

国家中长期铁路网规划，给苏北苏中发展带来利好——

淮安扬州南通，纳入京沪“第二通道”

7月20日下午，国家发改委召开新闻发布会，介绍《中长期铁路网规划》（以下简称规划）的有关情况。规划的期限为2016—2025年，远期展望到2030年。现代快报记者昨天从规划中注意到，我国将在“四纵四横”高速铁路的基础上，部分利用时速200公里铁路，形成“八纵八横”高速铁路网。其中京沪通道将经过淮安、扬州、南通三市。沿海通道则经过连云港、盐城、南通三市。

现代快报/ZAKER南京记者 岳晓松

现代快报记者从规划中看到，京沪通道是我国高铁“八纵”之一。规划明确指出，京沪通道是指北京—天津—济南—上海（杭州）的高速铁路，包括南京—杭州、蚌埠—合肥—杭州的高速铁路，“同时通过北京—天津—东营—潍坊—临沂—淮安—扬州—南通—上海高速铁路，连接华北、华东地区，贯通京津冀、长三角等城市群。”这也就意味着，淮安、扬州、南通三市，正式被纳入京沪通道。

有业内人士表示，对于扬州段来说，这并不是新开建的铁路项目，而是借助现在正在建设中的连淮扬镇铁路以及未来规划中的北沿江高铁来实施的铁路项目。

“在建的连淮扬镇高铁，未来有望从淮安接临沂北上潍坊、东

营、天津直到北京；横向来看，北沿江高铁已写入铁路规划，高铁从扬州至南通经启东对接上海。”相比穿鲁苏西侧而过的京沪高铁，这条京沪“第二通道”直插鲁苏腹地，到达上海的时空距离将有效缩短。

沿海通道也是我国高铁“八纵”之一，同样与江苏密切相关。现代快报记者从规划中了解到，沿海通道北起大连（丹东），途经天津、青岛（烟台）等市，进入江苏省境内，经过连云港、盐城、南通到上海，此后继续向南经过宁波、福州、厦门、深圳等市。

规划中指出，“该通道将利用青连、连盐铁路，南通至上海段利用沪通铁路，连接东部沿海地区。”

机坪延误超3小时须安排旅客下机 明年起实施，同时规定机上延误2小时应提供饮食

快报讯（记者 刘伟娟）近日，国家交通运输部官网发布《航班正常管理规定》（以下简称《规定》）。该《规定》对航班的各种延误进行了责任明确，同时对旅客权益保障进行了规范。从明年起，航班在机坪上延误超过3

小时，须安排旅客下飞机。

《规定》明确，机上延误超过2小时（含）的，应当为机上旅客提供饮用水和食品。机上延误超过3小时（含）且无明确起飞时间的，承运人应当在不违反航空安全、安全保卫规定的情况下，

安排旅客下飞机等待。此外，《规定》还明确，发生机上延误后，承运人应当每30分钟向旅客通告延误原因、预计延误时间等航班动态信息。由于流量控制、军事活动等原因造成机上延误的，空管部门应当每30分钟向承运人通告航班动态信息。

5万个岗位，帮困难职工子女就业

快报讯（记者 徐岑）昨天，现代快报记者江苏省总工会了解到，全省工会正式启动金秋助学和困难职工家庭高校毕业生阳光就业行动。提供5万个岗位，帮助困难职工子女就业；筹集助学资金7500万元，帮扶

4万人次学生上学。

针对已经毕业的学生，工会筹集了5万个就业岗位，帮扶就业率力争达到60%以上。如果是“零就业”的困难职工家庭高校毕业生，帮扶就业率会达到100%。

考上中国政法大学，办普法活动庆祝



王曦正在向村民讲解电力设施有关法规 通讯员供图

7月18日，连云港新海高级中学的王曦在得知自己被中国政法大学录取后，选择了一种非常特别的方式来表达自己内心的喜悦，她独自一人，前往东海县桃林镇七埝村开展了一次

普法活动，向村民、留守老人和儿童还有在村里施工作业的电力工人宣讲用电安全以及安全生产法律法规。

通讯员 李健宇

连云港美女擒大乐透912万元 奖池33.79亿再创新高

体彩专版

体彩《超级大乐透》
110329-158100-056057-239402 481333 UVMkxw
第 16080期 共1期 16/07/11开奖
07-007651-101 00005 16/07/11 09:27:33



随机6元命中912万大奖

7月19日上午，张女士和家人来到了江苏体彩兑奖大厅。据了解，张女士买彩票时间不长，其他彩票几乎都不玩，碰到体彩站点才会偶尔买一下大乐透。“我一般逛街或者上下班的时候碰到体彩站点，才会买大乐透，一般都是两块、四块，反正不会超过十块钱。”张女士很平静地说道。不过她为何只盯着大乐透买呢？“大乐透现在奖池有30多个亿，一旦中了肯定是要大奖啊，再说随机打几注，我也不用费神啊。”有趣的是张女士本次中奖也是挺偶然的。7月11日上午，她在上班路上接到同事电话让她等一下，于是她将电动车停下，这时旁边正好有个体彩站点，于是她走进去歇歇脚顺便花6元买了3注大乐透，即便当晚开奖，张女士也没在意。直到第二天，她再次路过这家体彩站点，看到又是敲锣打鼓，又是放鞭炮，于是她赶紧回家

一看，她的第1注号码“15、20、29、30、33+07、12”正是大乐透16080期中奖号码，奖金高达912万！

奖池暴涨至33.79亿创历史

7月20日，大乐透第16084期头奖空开，奖池大涨逾4000万元，达到33.79亿多元的历史高位。第16084期大乐透的中奖号码为：前区“08、12、15、26、35”；后区“01、08”。当期一等奖全国无人中出；二等奖也仅中出35注，单注奖金高达24.41万多元，其中10注采取追加，每注可多拿14.65万多元，令追加二等奖总奖金达到39.07万多元；三等奖中出366注，单注奖金8805元，其中127注采取追加，每注可多拿5283元，追加三等奖总奖金14088元。大乐透上次头奖空开要追溯至第16074期，此后连续9期共爆出29注头奖。头奖空开令奖池较上期大幅上涨4171万多元，达到33.79亿多元，再次刷新中国彩市大盘玩法奖池纪录。 苏彩

● ● ● 彩市公告牌

手游彩4小时内 连送两个30万大奖

终于告别了“梅长苏”，江苏各地普遍进入高温天气，体育彩票手游彩的热力也和气温一样持续上升。7月20日晚上9点到7月21日凌晨1点的四个小时内，“趣味台球”游戏两爆30万大奖，几个小时后，两位大奖得主闪电现身领奖。

real心急 中奖了就要第一个领

早上8:30，无锡的林先生踩着点走进了江苏体彩兑奖大厅。凌晨00:52才中奖，几个小时后就现身领奖，林先生可真够心急的。对此，他笑着表示：“中奖了很兴奋，反正也睡不着，干脆早点到南京来，争取做今天第一个领奖的。”

林先生介绍说，他有一位朋友经营体彩店，手游彩正是这位朋友向他推荐的。林先生玩手游彩从来没想到要中大奖，他表示：“我当时就是冲着积分玩的，之前玩‘趣味台球’，用1000积分中过60000积分，虽然就相当于600块钱，已经觉得很满足了，没想到这次居然能中30万的大奖。”

办完领奖手续，林先生表示回家后要好好睡一觉，至于这笔奖金，目前还没什么打算，“先存进银行再说”。

老爸力max 奖金给女儿买玩具

就在林先生走后不久，另一位“趣味台球”30万大奖得主、盐城的刘先生也现身了。与林先生独自一人不同，刘先生还带着爱人和刚满7个月的女儿，刘先生办理兑奖手续的时候，小女儿在一边好奇地四处张望。

今年3月，刘先生在平常买彩票的体彩网点看到了手游彩的海报，于是扫描二维码下载了客户端，之后，手游彩成为了他每晚睡前的“必修课”。说起来刘先生的运气也不错，中过多次1000元、1次5000元，而7月20日21:12，更是刘先生好运爆棚的时刻，他成为了又一位“趣味台球”游戏30万大奖得主。

刘先生家境富足，对于奖金会怎么使用，他豪气地表示“就当零花钱了，给女儿多买点玩具”。 苏堤

提前做好投注计划 苏州彩民中“11选5”23.4万元

“11选5”简单好玩易中奖，已是彩民的共识。苏州彩民王先生，就是“11选5”的忠实玩家之一，也是中奖常客。7月4日，他一举中得了前三直选234000元大奖。

早在7月3日，王先生就注意到“09、05、08”这组前三号码遗漏的最大值，经过充分预算，他给自

己设计了一个最大投注值，于7月4日开始投注这组号码，并且投注了200倍。当天上午第11期，就开出了：09+05+08+02+07，王先生一举中得了234000元。对于自己的中奖过程，王先生十分开心，他说：“我本来喜欢玩11选5，只要有时，都会去买彩票，也对网点

杨泽霞